PO/1b NTUL U HACEKOMbIX B
npupogae.




3a4a4KM NPO NTULL:




A€Hb B CpeaHeEM 40
ryceHuu, 5 /IMYUHOK
MaMCKOro *YyKa, 50
/INMNHOK LLLE/IKYHOB.

HyKngKa.

CKO/IbKO 3a ro/, = gs®

KYKYLLKA CbegaeT

BCEro /IMYNHOK U |

ryceHuL?

* OTBeT: 34675




CUHULUBI.

CembA 60/1bLLIMX CUHNL,
3a /1eTo 06C/1yKMBaeT
40 A6/10HDb, NOeaan
OnacHbIX 4/1A caaa
HaCeKOMBbIX,
Bpeguteneun. CKO/NbKO
AD/IOHb CNACYT 12 TaKMX
cememn CMHuu?

OT1BeT: 480 A6/10Hb
CrnacyT 12 ceMen CUHULL.



31MMa U NTULDI.

* B CypOBYIO 3UMY B /1€Cy
MOET MOrMbHyTb A0
90% nTuy. Ecau B necy
Obl/10 3400 TO, Kakoe
4YMC/10 NTUL, OCTAHeTCA?

* OTBeT: 3060 NTUL, B Z1eCY
OCTAHEeTCA noc/e
CYpOBOU 3UMbI.
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boXbA KOPOBKa.

KOPOBOK. [NpuLin .ﬂ.emm\
—

ybuau 27 KOpOBOK, 3aTeM
NpuULL/Ia NACYLIKA U cbena 38
KOPOBOK. [loc/s1e 3Tux cay4vaes
MPOLL/IM TYPUCTbI U HEYAAHHO
pa3gaBuin 9 BOXKbUX
KOPOBOK. [103>e npuaetenmn 56
KOpOBOK. CKO/IbKO CTa/10 Ha
noaAHe 60>KbMX KOPOBOK? Mx
CTano 60/bLUe UAU MeHbLUe?

* OTBeT: 118 6HO0XKbMX KOPOBOK
CTa/10. OTO MeHbLUe yem 6bi/10.




PbiXkue mypaBbM.

N IA YN | |

pasmMmepy MypaBeMHUKOB
NMCTPeb/A0T 32 OAMH AEeHb 1050
BpeaHbIX HAaceKOMbIX. CKO/IbKO
HY>KHO TaKMX CeMeNn, YTOObI
NCcTpebuTb 8400 HACEKOMDIX.

Ny 4

* OTBeT: 8 cemen




* MHorue nTuubl ynertatT B
Tennble Kpas. A Te, 4To
ocTanucb, cTpagarT 3MMon OT
ronoga u xonopga. l'Nosatomy Hago
UM rnomoraTtb, Aenatb KOPMYLLKN,
nogkapmnueaTtb. Begb netom
OHW 3aLlUUTAT HaluKM cagbl OT
BpeauTtenen. llepeHocaT nnoabl
pacTeHU Ha HoBblE
paccTtosHuA. A Korga ceMeHa
NpopacTyT, HOBOE pacTeHune
Kncrnopoaom oboratut BO3ayxX.
[lepHaTble BecenaT BCE BOKPYr
LLebeToOM, NEHMEM U TPENAMM.

* Hacekomble o4eHb BaXKHbl OS5
Yyenoseka ! Hanpumep n4yensl -
aenarwT Mef , KOTOPbIN OYEHb
BKYCHbIW , U KOTOPbLIM Mbl BCE
nntaemcs. MHorme Hacekomble

OnNbINAT pacTEHUSA, YTO OYEHb
BaXHO ANnd Hac . MypaBbu
nomorato 6opoTbCs C
BpeauTenamu reca . A Xyku
n30aBnATCA OT HACEKOMbIX-
napasnToB . HacekoMble O4YEHb
BaXXHbl 5151 HAC N NX HYXXHO
obeperathb !



